

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук,
доцента Ю.А. Галлямовой о соискателе ученой степени кандидата
медицинских наук Кравченко А.С.**

Кравченко Анжела Сергеевна - аспирант кафедры дерматовенерологии и косметологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2011 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Педиатрия».

По окончании медицинского вуза с 2011 по 2013 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Дерматовенерология», а затем с 2013 по 2016 гг. в аспирантуре по специальности 14.01.10 - «Кожные и венерические болезни» в Государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия последипломного образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За период обучения в аспирантуре Кравченко А.С. проявила себя как высококвалифицированный специалист - врач - дерматовенеролог, владеющий общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области дерматовенерологии, современными методами лечения, диагностики и профилактики кожных и венерических болезней.

Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, яркое (логичное) научное мышление, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость

характеризуют Кравченко А.С. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-практическую работу по выбранной специальности с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По материалам работы Кравченко А.С. опубликовано 14 научных работ, в том числе учебное пособие (в соавторстве), а также статьи в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации, а также одна статья в журнале, индексируемом в международной цитатно-аналитической базе данных Scopus. Заняла первое место на VI Конференции молодых ученых Российской медицинской академии последипломного образования с международным участием «Современная медицина: традиции и инновации», Москва, 22-23 апреля 2015 г. с докладом «Клинико-патогенетическая характеристика больных акне и розацеа, осложненных демодекозом».

Кравченко А.С. организована, дисциплинирована, внимательно относится к пациентам, коммуникабельна, заслуженно пользуется доверием и уважением пациентов и коллег.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет.

Научный руководитель, профессор кафедры
дерматовенерологии и косметологии
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
доктор медицинских наук

Ю.А. Галлямова

Подпись профессора кафедры дерматовенерологии и косметологии, доктора медицинских наук Галлямовой Ю.А. заверяю.

Ученый секретарь
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России



Л.М. Савченко